
ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
VIІІ скликання

ДЕПУТАТ

ОМЕЛЬКО ОЛЬГА АНАТОЛІЇВНА
Фракція ВО «БАТЬКІВЩИНА»

43027, Волинська область, м. Луцьк, Київський майдан, 9

Волинська обласна рада

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», частини 1, 6 статті 16 Закону України «Про 
статус депутатів місцевих рад», на виконання Рішення Волинської обласної 
ради від 19 березня 2024 року № 25/6 «Про звіти депутатів обласної ради» 
інформую:

- про депутатську діяльність, зокрема звіт за 2023 рік висвітлювала за 
допомогою доступних інформаційних ресурсів, в соціальних 
мережах на персональних сторінках «Фейсбук»; за результатами 
інформування: зауважень, пропозицій, окремих доручень щодо 
депутатської діяльності  – не надходило;

- прийом громадян здійснювався у виборчому окрузі та за його 
межами на території Волинської області за попередньою 
домовленістю (в телефонному режимі) та за допомогою 
дистанційного онлайн зв’язку;

- звіт депутата за 2023 рік (додається).

З повагою

депутат обласної ради                                                         Ольга ОМЕЛЬКО



ЗВІТ ДЕПУТАТА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

ОМЕЛЬКО ОЛЬГИ АНАТОЛІЇВНИ

ЗА 2023 РІК

Обрана депутаткою Волинської обласної ради VIII скликання від 
політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина", головою 
постійної комісії з питань освіти, науки, інформаційного простору, культури 
та мови, національного і духовного розвитку. Є членкинею фракції 
політичної партії Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина».

ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

Моя діяльність, як депутатки Волинської обласної ради,  спрямована на 
захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх 
депутатських повноважень, наданих мені чинним законодавством України. У 
своїй роботі керуюсь Конституцією України, законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 
Регламентом роботи Волинської обласної ради восьмого скликання та 
іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності 
Ради та її органів. Основними завданнями є робота з виборцями у вирішенні 
питань та проблем виборчого округу й області.

ПРИЙОМ ГРОМАДЯН

Як депутатка Волинської обласної ради, постійно підтримую зв’язок із 
виборцями, комунікую із представниками об’єднань, які опікуються 
вразливими категоріями населення. Протягом звітного періоду я отримала 42 
звернення від громадян.

На прийомах було розглянуто індивідуальні звернення, що стосувалися 
питань соціального захисту, медичної допомоги, пенсійного забезпечення. 
Найбільше звернень надійшло щодо надання матеріальної допомоги на 
лікування. Усі заяви були розглянуті, а в окремих випадках були зініційовані 
колективні звернення. Кошти депутатського фонду – 150 тис. грн відповідно 
до Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для 
надання одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам, які 
опинилися в складних життєвих обставинах, – за зверненнями були 
спрямовані на надання грошової матеріальної допомоги на лікування. 



УЧАСТЬ У РОБОТІ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Протягом 2023 року взяла участь у 5 пленарних засіданнях сесій 
обласної ради, на яких було розглянуто 232 питання, підтримано 24 
депутатських запити, ухвалено 227 рішень.

Як голова постійної комісії з питань освіти, науки, інформаційного 
простору, культури та мови, національного і духовного розвитку, брала 
участь у 10 засіданнях комісії, де розглянули 43 питання, з яких 24 було 
вносено на розгляд сесії. 6 проєктів рішень комісії внесені на розгляд ради: 
Про обласну Премію за заслуги у сфері науки; Про стипендію Волинської 
обласної ради для молодих вчених (у 2023 році); Про щорічну Премію 
Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, 
загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної 
освіти; Про обласну Премію імені Й. В. Гошовського за заслуги у сфері 
освіти; Про стипендію Волинської обласної ради для молодих вчених (у 2024 
році); Про звернення депутатів Волинської обласної ради до Верховної Ради 
України щодо відзначення на державному рівні 80-х роковин початку 
депортації українців з Лемківщини, Надсяння, Холмщини, Південного 
Підляшшя, Любачівщини, Західної Бойківщини у 1944–1951 роках.

Як голова постійної комісії, брала участь у робочих зустрічах із 
головними розпорядниками та отримувачами бюджетних коштів щодо 
планування видатків та пропозицій проєкту обласного бюджету на 2024 рік.

У рамках Дня депутата та виїзних робочих засідань разом із колегами 
відвідали заклади професійно-технічної освіти, окремі об’єкти Ковельського 
району. Питання стосувались підготовки навчальних закладів до навчального 
року, безпекового складника освітньої діяльності в умовах воєнного стану.

Протягом звітного періоду працювала у конкурсній комісії для 
проведення конкурсів на посади керівників комунальних закладів загальної 
середньої освіти Волинської обласної ради. Зокрема, було проведено 13 
засідань, на яких розглянуто 35 питань. Проведено 5 конкурсів на посади 
керівників комунальних закладів загальної середньої освіти Волинської 
обласної ради.

Є членкинею міжфракційної депутатської групи з гендерних питань 
«Рівні можливості», діяльність якої спрямована на реалізацію гендерної 
рівності та рівних можливостей для жінок та чоловіків у праці, освіті, 
політиці, медицині й інших сферах життя, протидії насильству в сім’ї, 
захисту дітей, багатодітних сімей, батьків/матерів-одинаків. Члени 



об’єднання беруть спільну участь у соціальних ініціативах, покликаних 
привернути увагу до проблем дискримінації за гендерною ознакою.

У 2023 році продовжувала роботу в складі регіональної координаційної 
ради з питань гендерної політики, протидії торгівлі людьми та запобігання 
домашньому насильству.

Брала активну участь в заходах, проєктах та зустрічах, спрямованих на 
соціальну згуртованість, ефективну комунікацію, пошук шляхів вирішення 
проблемних питань. Зокрема, у проєкті «Емпатія. Підтримка. Інтеграція», 
організованому ГО «Молода освіта Прикарпаття» за підтримки USAID 
Україна; заходах ГО «Жіночі перспективи» стосовно реалізації гендерного 
врядування, політики рівності, застосуванні ефективних та дієвих 
інструментів у гендерно орієнтованому бюджетуванні.

Участь у роботі коаліції «Волинь 1325» щодо впровадження Плану дій 
Волинської області з виконання резолюції Ради Безпеки ООН «Жінки, мир, 
безпека» на період до 2025 року, який покликаний створити умови для 
забезпечення рівної участі жінок і чоловіків у подоланні конфліктів, 
встановленні миру, процесах відновлення, протидії безпековим викликам, 
системній протидії насильству за ознакою статі та насильству, пов’язаному з 
конфліктом.

У складі делегації від Волині брала участь у зустрічі з представниками 
органів місцевого самоврядування Республіки Польща. Під час візиту 
відвідали освітні заклади, акцентуючи увагу на досвіді впровадження 
енергоощадних технологій, альтернативних та відновлювальних джерел 
енергії.

Цьогоріч, як і попереднього року, постійно долучалася до заходів, 
спрямованих на підтримку Збройних сил України, внутрішньо переміщених 
осіб тощо.

У рамках співпраці з благодійниками «Товариством Приятелів Дітей» 
Сілезького регіону реалізовували проєкт до Міжнародного дня захисту дітей, 
у рамках якого пів сотні школярів поїхали на оздоровлення в Республіку 
Польща.

За сприяння обласної ради в рамках співпраці та реалізації соціального 
проєкту для дітей військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб у 
липні-серпні 2023 року на літній відпочинок та оздоровлення до Польщі 
поїхали 80 дітей.



У співпраці з «Товариством Приятелів Дітей» Сілезького регіону, 
компанією «PERSAN S.A.» та обласною радою, волонтерами було 
організовано гуманітарну допомогу для медичних закладів області, де 
перебувають на лікуванні та реабілітації військовослужбовці. Також 
найнеобхідніші речі: генератори, військове обладнання, медичні засоби, 
засоби для надання першої медичної допомоги, медикаменти, гігієнічні 
засоби, продукти тривалого зберігання – за допомогою волонтерів 
доставляли безпосередньо військовим у зони активних бойових дій. Дякую 
Збройним Силам України за щоденний захист, можливість жити та 
працювати у вільній країні!

ВИСВІТЛЕННЯ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Свою діяльність, як депутатка Волинської обласної ради, висвітлюю за 
допомогою доступних інформаційних ресурсів, зокрема на сторінках 
соціальної мережі «Фейсбук» 
(https://www.facebook.com/profile.php?id=100064415514933)

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064415514933

